



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

MEDPRACT - Competitivitate, performanță și responsabilitate socială prin stagii de practică medicală integrată
- POCU/626/6/13/133163

ANUNȚ pentru înscrierea și selecția studenților în vederea organizării stagiului de practică la Centrul de Simulare din cadrul Universității din Szeged

Dragi studenți,

Dăm startul unei sesiuni de înscriere la **Stagiul de practică care se va desfășura la Centrul de Simulare din cadrul Universității din Szeged în perioada 15-20 MAI 2022** pentru **20 de studenți** înscriși în grupul țintă al proiectului “MEDPRACT - Competitivitate, performanță și responsabilitate socială prin stagii de practică medicală integrată”.

Locuri disponibile: 12 studenți specializarea MG (anul 5 și 6), 4 studenți specializarea AMG (anul 3 și 4), 4 studenți specializarea BFK (anul 2 și 3).

Beneficii: *serviciile de transport, cazare, masă și asigurare medicală vor fi asigurate prin proiect.*

Criterii de eligibilitate:

-ești student al Facultății de Medicină: Specializarea Medicină (anul 5 sau 6), Asistență medicală generală (anul 3 sau 4), Balneofiziokinetoterapie și recuperare medicală (anul 2 sau 3) și ai calitatea de membru în grupul țintă al proiectului MEDPRACT;
-ai participat la un stagiul de practică în cadrul proiectului/la minim o activitate de consiliere și orientare în carieră și/sau la module de practică în echipe interdisciplinare.

Criterii de selecție:

- cunoști o limbă străină (engleză sau franceză) dovedită printr-un certificat de competență lingvistică;
- ești integralist (pentru sem. I anul universitar 2021-2022).

Înscrierea studenților: înscrierile se fac în perioada **05 aprilie - 18 aprilie 2022**, prin completarea formularului de înscriere disponibil pe Microsoft Teams/canal Medpract și transmiterea acestuia împreună cu certificatul de competență lingvistică la adresa de e-mail: corina.trifu@umfcluj.ro.

Publicarea rezultatelor: 19 aprilie 2022.

NB: În cazul în care numărul studenților înscriși depășește numărul de locuri alocate pentru fiecare specializare, selecția studenților se va realiza în baza unui test grilă de cunoștințe care va fi organizat pentru fiecare specializare în prima săptămână din luna mai 2022.

Obiectivele stagiului de practică și bibliografia pentru testul de cunoștințe se regăsesc pe Microsoft Teams/canal Medpract.

Pentru întrebări sau informații suplimentare ne puteți contacta la adresa corina.trifu@umfcluj.ro sau pe pagina Facebook a proiectului www.facebook.com/Medpract-proiect-de-stagii-de-practica-medicala-integrata-108375094645109

Vă așteptăm cu drag și vă dorim mult succes.

Echipa de proiect



UMF
UNIVERSITATEA DE
MEDICINĂ ȘI FARMACIE
IULIU HAȚIEGANU
CLUJ-NAPOCA